



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} <a href="http://www.Police.lk">www.Police.lk</a>
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 892 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 27/05/2024 පැය 0550
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} <a href="mailto:dir.media@police.gov.lk">dir.media@police.gov.lk</a>

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. විදුලිසැර වැදී කාන්තාවක් මියයාම - හොරණ පොලිස් වසම.**

2024.05.26 වන දින උදෑසන කාලයේ හොරණ පොලිස් වසමේ අඹගහවත්ත ප්‍රදේශයේදී විදුලි සැර වැදී කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට හොරණ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 78 ක්වූ අඹගහවත්ත, ඡීවනපලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

විදුලි කණුවක තිබූ වයරයක් පොලොව මට්ටම දක්වා පහත් වී තිබීම හේතුවෙන් එම වයරය මරණකාරියගේ ගැටීමෙන් විදුලි සැර වැදී ඇති බවට පොලිසිය සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය විය.

මෘත ශරීරය හොරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**02. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොස්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අනුංගල්ල පොලිස් වසමේ බෝගහපිටිය ලෝකන්වත්ත ප්‍රදේශයේදී යතුරුපැදියකින් පැමිණි නාදුන්න පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් නිවසක සිටි පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමේ අපරාධයට අදාලව සැකකරුවෙකු කොස්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.05.26 වන දින බෙන්තර පොලිස් වසමේ කහබිලියාකන්ද ප්‍රදේශයේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 03 මිලිග්‍රෑම් 410ක් සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 36ක් වන නිල්ලපන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ. කොස්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. පස්ලෝහමය බුද්ධ ප්‍රතිමාවක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වලාන දූෂණ මර්දන ප්‍රභාරක ඒකකය.**

2024.05.26 වන දින උදෑසන කාලයේ කුරුවිට පොලිස් වසමේ දෙල්ගමුව ප්‍රදේශයේදී වලාන දූෂණ මර්දන ප්‍රභාරක ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අඩි 03 අඟල් 01ක් උසැති, පළල අඩි 02 ½ කින් යුත්, කිලෝග්‍රෑම් 48ක් බරැති බුද්ධ ප්‍රතිමාවක් එක්කෝටි විසි ලක්ෂයක මුදලකට විකිණීමට කටයුතු කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කුරුවිට පොලිස් ස්ථනයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වන දෙල්ගමුව, කුරුවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කුරුවිට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වත්තල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.26 වන දින සවස් කාලයේ වත්තල පොලිස් වසමේ හේකිත්ත ප්‍රදේශයේදී වත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 210 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන පල්ලියවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.26 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ නවගම්පුර ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 ක් මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන ග්‍රෑන්ඩිපාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.26 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ ශක්තිදාන මාවත ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 ක් මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් හා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය .**

2024.05.26 වන දින දඬුවම් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ විහාර මාවත හා ගල්කිස්ස වෙරළ තීරයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 ක් මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 ක් මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු හා සැකකාරිය අවුරුදු 43 හා 45 යන වයස්වල පසුවන දෙහිවල හා ගල්කිස්ස ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. වන අලි ප්‍රහාරයකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - ගිරාඳුරුකොට්ටේ පොලිස් වසම.**

2024.05.26 වන දින අළුයම් කාලයේ ගිරාඳුරුකොට්ටේ පොලිස් වසමේ බැරියල් හංදිය ප්‍රදේශයේදී වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ගිරාඳුරුකොට්ටේ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 82 ක් වූ බැරියල් හංදිය, ගිරාඳුරුකොට්ටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මරණකරු තම නිවසේ සිටියදී මෙම වන අලි ප්‍රහාරයට ලක්ව ඇති බවට පොලිසිය සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මහියංගනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ගිරාඳුරුකොට්ටේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සිරිපුර පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.26 වන දින උදෑසන කාලයේ සිරිපුර පොලිස් වසමේ බදනාගල ප්‍රදේශයේදී සිරිපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන කළුකලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිරිපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මකුළුගස්වැව පොලිස් වසමේ බඹරගස්වැව ප්‍රදේශයේදී ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම්

කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 38 හා 70 යන වයස්වල පසුවන බඹරගස්වැව හා මාවතගම ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගලේවෙල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - වාචකච්චේරිය පොලීස් වසම.**

2024.05.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී වාචකච්චේරිය පොලීස් වසමේ පස්මං හංදිය පුත්තූර් මාර්ගයේ මරතඩි ප්‍රදේශයේදී පස්මංහංදිය දෙස සිට පුත්තූර් දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන තාප්පයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පැදිකරු වාචකච්චේරිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වූ සරසාලේ දකුණ, වාචකච්චේරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වාචකච්චේරිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වාචකච්චේරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.